

出海捕鱼，一男子被缆绳绞伤

北海救助局飞行队派出直升机救援，目前正在医院接受治疗

文/片 本报记者 吕修全 通讯员 冯小荧 耿鹏辉

雨衣卷进绞车 右手腕被绞伤

辽宁朝阳人毕师傅今年37岁，近两三年都在大连港的渔船上打工，出海捕鱼谋生。半个月前，毕师傅来到威海，在荣成石岛港谋得一份渔船船员差事，再次干起了老本行。9月1日，毕师傅和其他八九名船员随船主登上两艘40马力的小型渔船，一对渔船出海后即在石岛附近海域捕鱼作业。

13日早5点，船主叫醒船员，开始下网捕鱼。近早6点时，在跟船上忙活的毕师傅突然发现头船刹车并指示跟船

13日早，荣成石岛一渔船在出海捕鱼作业时，一名船员右手不慎被船上绞车绞起来的缆绳绞伤，右侧胸腔也受到挤压伤。随船船主拨打求助电话后，交通运输部北海救助局飞行队出动直升机，将伤者迅速接回送至医院救治。目前，男子受伤手腕已接受手术治疗，生命体征平稳。



直升机奔波145海里“抢”时间

此时，两艘小渔船距离石岛港直线距离达60海里，小渔船如全速返航，也至少需要10个小时才可抵达。船主当机立断，拨打了12395全国水上遇险求救电话报警求助。威海市海上搜救中心将求救信息发给位于烟台市的交通运输部北海救助局。早6点33分，北海救助飞行队接到该项紧急救助任务，前往距离蓬莱机场145海里的大海救助受伤船员。

由于飞行距离较远，为确保安全，救助飞行队决定采取转场威海机场的方法实施救助。7点20分，B-7312救助直升机从蓬莱机场起飞飞往威海机场。在威海机场补充燃料后，8点30分，B-7312救助直升机直飞

事发海域。期间，机组人员不断与渔船船长沟通获取渔船的准确位置。9点10分许，经过40分钟飞行，B-7312飞抵漁船上空。救生员先下到伤者所在漁船上，后通过双套的救助方式成功将伤员吊上直升机。随即，直升机返航威海机场。

上午10点10分，B-7312救助直升机在威海机场再次降落，伤者被平安抬下飞机。文登第二人民医院急诊救护车等待在旁，伤者下飞机后直接登上救护车。在此之前，四〇四医院急诊中心也接到指令，出动救护车前往大水泊迎接伤者。两辆救护车后在机场路会合，毕师傅又被转到四〇四医院救护车上。

伤者右手腕筋腱断裂，已接受手术治疗

四〇四医院急诊医生接手毕师傅时，毕师傅的血压、脉搏等各项生命体征平稳，毕师傅的情绪也很稳定，“疼得都麻木了”。到达医院后，经X光检查，毕师傅右侧4-8及第10肋骨共计6根肋骨已骨折，其右手腕处幸无骨折，但筋腱已断裂。医生随即安排伤者住院并马上接受筋腱缝合手术治疗。毕师傅所在渔船船主的朋友宁先生也驱车自石岛赶到医院，预存了毕师傅的住院及手术费用。

下午3点许，记者联系四〇四医院骨外科医生了解到，毕师傅刚刚自手术室出来，手腕筋腱缝合手术已成功完成，毕师傅的各项生命体征稳定、正常。目前，毕师傅正在住院观察治疗，肋骨骨折需静养修复。

手机团购

新威路52号手机团购会

9月16日 9:30-16:00

电信老用户
存话费
送大屏
智能手机

办理宽带
送3G手机
购3G手机
即送宽带

全场C网手机
买即送
100元话费
+400M流量

以旧换新
任一款旧手机折价200元购买
指定型号大屏智能手机

全场购机
即送3G卡
3G卡=184元话费
+168元分月返还话费
+每月150M国内流量

购机
砸金蛋
购物1500元以上
参与砸金蛋

团购秒杀 大有来头

威海电视台TV团购会 手机1元起拍

天翼3G手机卖场 国美手机卖场 八棵松手机连锁
咨询热线: 3632345 5282678 5282578

地址:新威路52号公园路东南首 原光孚大厦